

恒力前行 感谢有您

——2021 年度员工亲属中秋联谊会

中秋节前夕，江苏恒力组合机床有限公司举办了由员工及家属共同参加的“恒力前行 感谢有您”为主题的迎中秋、庆国庆联谊活动。

公司董事长兼总经理仲秋先生、副总经理徐俊及其他中高层管理人员共 100 余人参加此次活动。



9月19日下午3:30，秋风送爽，部分优秀员工和家属代表兴高采烈陆续来到公司行政楼会议室，在欢声笑语、闲谈寒暄中拉开了联谊会的序幕，公司生产副总经理仇彬山致欢迎辞，并带领职工家属们参观公司产品展示馆和生产作业现场，仇总介绍了公司及产品的发展历程。随后，公司领导与员工家属进行了座谈交流，员工家属们看公司曾为919大飞机提供过精密机床、为德国博世提供了全自动化机床以及今年为特斯拉汽车提供了高速加工中心等展示模型，得知这些设备均为公司生产的替代进口产品后倍感自豪，为自己的亲人在公司取得的成绩感到骄傲！公司副总徐俊对广大员工舍小家顾大家的忘我付出精神给予高度肯定和表扬！对员工家属们积极支持公司工作，当好贤内助表达了由衷感谢！并向员工家属承诺今后员工家里的急事、难事，公司办公室将力所能及予以解决！

座谈会结束后，公司领导与员工一起晚餐联欢，图为公司董事长给员工致祝酒词。席间董事长即兴给大家作诗一首“秋高气爽彩云飘，满目硕果竞丰饶；九月十九想聚会，楷模家属最荣耀；待到恒力辉煌时，共同富裕看今朝”赢得全场掌声！



本次联谊活动搭建了员工、家属及企业之间沟通的桥梁，提升了员工的归属感，增加员工亲属对工匠精神的理解，为员工安心工作、快乐生活、家庭幸福创造了良好的氛围！也是落实公司董事长提出的“成功自己成就他人，回报股东奉献社会”企业文化的一次实践！

